

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

51908 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Ejecución de diversas operaciones de conservación y explotación en las carreteras: Autovía A-7, p.k. 429+450 al 492,000; CV-80, p.k. 16,000 al 19,000 y N-340 pk. 786,000 al 807,200. Provincia de Alicante. Expediente: 30.145/16-2;51-A-0504.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 250, de 15 de octubre de 2016: En el punto 8.a): Fecha límite de presentación: Hasta las 10:00 horas del 23 de noviembre de 2016, debe decir: Fecha límite de presentación: Hasta las 11:00 horas del 23 de noviembre de 2016.

Madrid, 17 de octubre de 2016.- Director General de Carreteras.

ID: A160074974-1